8888,2

## COMPAÑÍA ESCOLAR E INSTITUCIONAL FLORES Y TRANSPORTE "FLOTRANS" S.A.



Ascázubi, 26 de Marzo de 2018

## NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

Señor.
LUIS CRISTOBAL MANTILLA CEVALLOS
Presente. -

De nuestras especiales consideraciones:

Por este intermedio, cúmpleme participarle que la Junta General Ordina Accionistas de la COMPAÑÍA FLORES Y TRANSPORTE S.A FLOTRANS, celebrada el día Viernes 23 de Marzo del 2018, por decisión unánime le designó a Ud. Para ocupar el cargo GERENTE GENERAL, de la misma por el periodo de dos años. Entre varias de sus atribuciones consta que ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía según así lo dispone el artículo noveno del estatuto social.

LA COMPAÑÍA FLORES Y TRANSPORTE S.A FLOTRANS se constituyó por escritura pública celebrada ante el señor Notario Sexto del Cantón Quito, Doctor Héctor Vallejo Espinosa, el 17 de Diciembre de 1999, y tiene resolución de constitución número 00-Q.I.J.174 del 25 de Enero del 2000 de la Intendencia de Compañías del Cantón Quito e inscrita en el registro Mercantil bajo el número 391 en el repertorio, partida numero 09, tomo 42, del Cantón Cayambe. Capital Social de la Compañía \$2725.00. Inscrita el 16 de Febrero del año 200.

La Compañía se regirá por las leyes de tránsito y transporte terrestre, ley de compañías leyes especiales, los estatutos sociales y su propio reglamento interno.

De Ud. Muy atentamente,

SR. HECTOR GIL POZO PAEZ

PRESIDENTE COMPAÑÍA FLORES Y TRANSPORTE S.A FLOTRANS,

ACEPTO en la Parroquia de Ascázubi el 26 Marzo del 2018, el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA FLORES Y TRANSPORTE S.A FLOTRANS, y prometo cumplir y hacer cumplir las leyes y los reglamentos de la Compañía.

Atentamente,

SI. EUR CRISTOBAL MANTILLA CEVALLOS

GÉRENTE GENERAL COMPAÑÍA FLORES Y TRANSPORTE S.A. FLOTRANS

REPRESENTANTE LEGAL

Razón: En fechas se notifico al señor Gerente General de la Compañía con su nombramiento.-Ascázubi, a 26 de Marzo del 2018.

SR. HECTOR GIL POZO PAEZ

PRESIDENTE COMPAÑÍA FLORES Y TRANSPORTE S.A FLOTRANS